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Correccion por continuidad

<i Y es una variable aleatoria con distribucién Bin(n, p), que se aproxima por una normal

X~N(ﬂp, 0‘=M):

P(Y=k)=P(k-0,5<X<k+0,5)

“-<erva que el drea del rectangulo de hase lk—0,5, k+0,5]y altura (Y = K es aproximadamente

leular la probabilidad de un valor concreto utilizanda la aproximacién binomial se debe aplicar
.3 correccion en el proceso.

N(u =np, o =~npg)

N

k—0.5 k k+0,5

sal al area bajo la grafica de la funcion de densidad de la distribucién N(u:np,chn q),

P(Y<k)=P(X<k+0,5)
P(Y2k)=P(X=k—0,5)

-+ e resto de las situacicnes, aplicando la correccidn por continuidad:

P(Y<K)=P(X<k-0,5)
P(Y > k) ~ P(X 2k + 0,5)

En el caso del jugador de baloncesto, introduciendo la correccidn per continuidad:
P(Y 217) = P(X 216,5)=P(Z 21,22)=1-D(1,22)= 1-0,8888=0,1112

Mejor aproximacion a la binomial que la obtenida sin utilizar correccion.

En un dado trucado, 1a
prohabilidad de abtener
seis puntos es solo 0,1. Luis
cree que con ase dado
sacard al menos 12 "seises”
en 100 lanzamientos.
Calcula la prohabilidad de
que Luis esté en lo cierto.

En las Oltimas elecciones
generales la participacion
alcanzd el 67 %. Elegidas
200 personas entre las que
tienen derecho a voto,
calcula la prohabilidad de
gue hayan votado:

a) Exactamente 120.

b) Mas de 120, pero no mas
de 150.

EL 40 % de las personas empadronadas en una ciudad vivenen
urbanizaciones alejadas del centro. De una muestra de 1500
personas, jcual es la probabilidad de que menos de 580 vivan

en urhanizaciones?

Se considera la variable V= “niimero de seises obtenidos en 100 lanzamientos”, ¥ — Bin(p = 100, p=90,1).
Hay que calcular P{Y=2132).

En este caso come n es grande y np=10 y ng=90, se puede aproximar la distribucion de
¥~ Bin(n = 100, p=0,1) por X ~ N(p= 10,6 =3) y los calculos son muy simples:

PY 212)=P(X 211,5):)0(2 > 11-53—10

):P[Z20,5):1#(3(0,5):1—0,6915:0,3085

Sez Y- “namero de votantes”. Su distribucién es ¥ ~ Bin(n =200, p = 0,67) y se apraxima el calculo de
sus probabilidades por una normal X ~N(i =134, © =6,65).
119,5-134 <7< 120,5-134
6,65 6
=P(2,03<7< 2,18):(1)(2,18)7(D(2,03)20,9854—0,9?8820,0066

a) Py =1201=P(119,5<X < 120,5)= P( ]: P(—218<7<-2,03)=

b) P(120 <Y £150)—P(120,5SX<150.5)—P(MSZ£M)—
6,65 6,65
=pP(-2,03< 7 <2,48)=P(Z <2,48)-P{ZL <-2,03)=

=q(2,48)—(1- ©(2,03)) =0,9934-1+0,9788=0,5722

El primer examen de una oposicion es un test que consta de
una baterfa de 100 preguntas, cada una de las cuales tiene 5
posibles respuestas de las que solo una es correcta. St una
persona responde al azar, calculala probabilidad de que acier-
te al menos 25 preguntas.

En una poblacidn, el 45 % de las personas adutltas se declara

consumidora de café. $i de la ciudad elegimos una muestra de
250 personas adultas, calcula la probabilidad de gue mas de

la mitad tomen café.
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